
Ata da 1ª sessão Ordinária do Segundo período legislativo do ano de 2020. Aos 06 dias 

do mês de agosto de 2020, as 10:00 horas da manhã ocorreu a 10ª Sessão Remota 

(videoconferência),em Consequência do isolamento social decretado pelo Governo 

do Estado do CEARÁ  em decorrência da pandemia de Covid-19, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Rosineide Barboza de Souza, presidente, Argemiro Dias Leite, 

Maria Socorro Olímpio Lucena de Moura, Joselba Maria Alencar Diniz, Jose Gonçalves 

de Almeida, Pedro Gouveia, Josefa Luciene Dias Rolim e Cicero Ferreira Duarte. 

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a Presidente iniciou os trabalhos 

da presente sessão ordinária. Em ato contínuo, saudando a todos, convocou a secretária 

para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada com ressalva. Logo 

após, a leitura das correspondências recebidas, em ato continuo a presidente concedeu a 

palavra aos vereadores inscritos. Em sua indicação verbal o vereador Cicero Ferreira 

Duarte em sua primeira indicação solicitou á Secretaria de saúde que organize uma 

equipe para o centro da cidade pra aferir pressão, temperatura e fazer distribuição de 

álcool em gel. Em sua segunda indicação solicitou um atendimento de prevenção à 

população para a reabertura comercial com segurança. Em seguida, no uso da palavra a 

vereadora e Presidente Rosineide Barbosa de Sousa em sua primeira indicação verbal 

Solicitou a limpeza do posto de saúde da sede, que se encontra abandonado, precisando 

ser feito a capinagem. Em sua segunda indicação solicitou agilidade no Conserto das 

estradas municipais. Em sua terceira indicação Solicitou compras de EPIS bem como 

em sua quarta indicação verbal solicitou prioridade na compra de testes para COVID-19 

com a verba da emenda parlamentar de 200mil enviada por André Figueiredo destinada 

ao combate do coranavirus. Em ato continuo, Na ORDEM DO DIA, foi colocado em 

votação Requerimento Verbal de autoria da vereadora Joselba Maria Alencar 

Diniz que “requer do Chefe do poder executivo, apresente a devida justificativa 

legal para ter realizado o leilão dos bens, bem como apresente o respaldo legal 

para a realização da dita hasta. Devendo ainda justificar onde será empregado o 

valor arrecadado na venda dos bens da Prefeitura Municipal. ”Que foi 

devidamente aprovada por 07 votos a favor, 00 contra e 01 ausente. Logo após, ainda 

na ORDEM DO DIA  foi colocado em votação o Projeto de Lei de nº 12/2020 de 

autoria do Poder Executivo Municipal que “Regulamenta a autorização e 

concessão de uso de parte do imóvel localizado no pavimento superior da sede da 

Prefeitura Municipal de Ipaumirim aonde já funciona a Câmara Municipal em 

área de imóvel pertencente ao patrimônio público municipal e da outras 

providencias.”, aberta a fase de discussão, a Presidente Rosineide Barbosa de 

Sousa comentou sobre o projeto, informando que ao fazer inúmeras buscas nos 

arquivos da Câmara Municipal, nas Atas desde o período de 1997 até o ano de 

2000 nada foi encontrado, nem outro documento oficial, cartorário ou escritural 

que comprovasse a concessão de uso do referido espaço já utilizado pela Câmara 

Municipal de Ipaumirim, assim sendo, a presidente solicitou ao Prefeito Municipal 

Dr. Geraldo dos Santos a regulamentação de tal situação. Em ato continuo, após a 

chamada Regimental o projeto foi devidamente Aprovado por 07 votos a favor, 0 

contra e 01 ausente.  Em ato contínuo, a Presidente declarou aberta a Fase de 

EXPLICAÇÃO PESSOAL, no uso da palavra o vereador Argemiro Dias Leite 

Comentou sobre a demolição do açougue municipal de Ipaumirim no distrito de 

felizardo verbaliza o benefício da construção de um CRAS no local do açougue e 



lamenta apenas o fato dos vereadores não terem sido informados de tal demolição. 

Comentou também sobre a legalização da utilização do prédio público da prefeitura pela  

câmara municipal. E por fim desejou saúde a todos e melhorias para o ano de 2020. 

Logo após, no uso da palavra, o vereador Jose Gonçalves de Almeida informou que foi 

liberado a licença da semace e foi feito o pagamento da contrapartida da passagem 

molhada de canauna e do trapiar e informa que recebeu um oficio informando que o 

município já está apto a fazer a licitação para a iniciação dessas obras. Logo em 

seguida, no uso da palavra, o vereador Pedro Gouveia desejou um segundo período 

cheio de paz e felicidade a todos. comentou que as estradas que estavam sendo feitas em 

canauna foram paralisada e pede agilidade para o termino da restauração. Se mostrou 

contra a retirada das barreiras sanitárias das entradas principais do município, devido à 

elevação do número de casos positivos de covid-19 no município. Em seguida, no uso 

da palavra o vereador Cicero Ferreira Duarte lamentou sobre a falta de informação e 

comunicação da gestão pública municipal com o  legislativo municipal em relação a 

demolição do açougue público do distrito de Felizardo para a construção do CRAS, bem 

como a hasta publica de leilão feito pela prefeitura municipal. No uso da palavra a 

vereadora Josefa Luciene Dias Rolim Saudou a todos e demonstrou sua grande 

preocupação sobre o aumento dos casos de covid em Ipaumirim, bem como a 

preocupação desse aumento com a reabertura do comercio local. E pede para que a 

população veja o trabalho feito pelos vereadores e pede mais respeito e educação para 

com os vereadores do Município. Comentou sobre a demolição do açougue para criação 

do CRAS do distrito de Felizardo.  Em seguida, no uso da palavra a vereadora Joselba 

Maria Alencar Diniz lamentou que a realização das sessões da câmara ainda não pode 

ser feitas na sede da câmara municipal devido os aumentos significativos de casos 

Positivos de Covid-19 no Município de Ipaumirim. Comentou sobre a retirada do 

monitor cardíaco de Ipaumirim, onde este foi recolhido por falta de pagamento da 

alocação. Comentou sobre o final da gestão municipal onde se vê muito o interesses 

políticos e pede ao Gestor que faça ao menos o básico pelo Município, na área da saúde, 

pagamento da insalubridade, compra de EPI’S, dentre inúmeras outras coisas 

necessárias. Logo após, no uso da palavra a vereadora e presidente Rosineide Barboza 

de Souza Desejou um bom retorno aos vereadores às atividades legislativas, lamentou 

não poder voltar presencialmente devido os aumentos dos casos de covid-19 no 

município. Agradeceu aos servidores pela dedicação nessa época tão conturbada de 

Pandemia. Comentou sobre o conserto das estradas municipais. Comentou sobre a 

construção das Passagens molhadas dos distritos de canauna e sitio trapiar. Informou 

que a Demolição do açougue no distrito de felizardo foi legal. E informou que a verba 

parlamentar enviada por André Figueiredo no valor de 200mil reais já entrou nos cofres 

do município e pediu prioridade na utilização dessa verba para a compra de testes de 

COVID-19. Comentou sobre a flexibilização do comercio de ipaumirim em época de 

pico no município. bem como comentou sobre a abertura do mercado público, e pediu 

limpeza pública para a área, bem como a limpeza dos banheiros do mercado. Nada Mais 

havendo a tratar em nome de Deus foi declarada encerrada a presente Sessão Ordinária 

do dia 06 de agosto de 2020, e convocou os demais vereadores para a 2ª Reunião 

Ordinária do segundo período legislativo do ano de 2020 a ser realizada em 13 de 

agosto do corrente ano, em horário Regimental.  


